
Блиц: Реконструисали владу, а додали још два министарства
уторак, 06 август 2013 23:47

Влада Србије ће након реконструкције имати најмање два министарства више. Осим
министарства за животну средину, чије оснивање је најавила министарка енергетике
Зорана Михајловић, како сазнаје „Блиц“, све је извесније да ће бити формиран и ресор
за европске интеграције.

  

  

Чврсто европско опредељење владајућа коалиција потврдиће оснивањем министарства
које ће искључиво бити посвећено европским интеграцијама. Мада је било речи да би
канцеларија потпредседника Владе за европске интеграције могла да се припоји
Министарству спољних послова, извор „Блица“ из врха власти наводи да се од тога
одустало.

  

- За сада смо на становишту да је набоље да се оснује посебно министарство за ЕУ, што
би практично значило и укидање канцеларије на чијем челу је до сада био Милан
Пајевић. Министар за европске интеграције би у том случају био и главни преговарач са
ЕУ - објашњава наш извор.

  

Он додаје да се још тражи човек који би могао да ради тај посао, а извесно је и да ће он
бити изабран на предлог Српске напредне странке.

  

Извор „Блица“ каже да се и за председника Скупштине Србије Небојшу Стефановића још
тражи место у извршној власти, а ове недеље су и интензивирани разговори с неколико
странаца који би убудуће требало да буду задужени за вођење српске привреде и
финансија.

  

Министар природних ресурса, рударства и просторног планирања Милан Бачевић
изјавио је јуче да су неопходне извесне промене у статусу министарстава рударства и
енергетике и додао да ће се о томе, у склопу разговара о реконструкцији, одлучивати
наредних дана.
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На питање да ли ће у реконструкцији Владе доћи до прегруписања министарстава и
удруживања енергетике и рударства, Бачевић је указао да су извесне промене
неопходне, али да се о томе још није разговарало.

  

- Реконструкција треба да се спроведе и дубински, а не само персонално - оценио је
Бачевић. Министар је навео да рударство може и самостално, док је енергетика
корисник дела производње рударства и више је везана за индустрију него за
истраживање.

  

- Није немогуће и није нелогично (спајање), али постоје и друге могућности и варијанте -
рекао је он, али није се изјаснио на која решења мисли.

  

(Блиц)  
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